



Grudziądz, dnia 02.10.2023 r.

ZP-2035/23

## Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/70/PN/23).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: **Z/70/PN/23**), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

### **Zapytanie nr 1**

*Zadanie 1*

*Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=50szt z przeliczeniem zamawianej ilości?*

### **ODPOWIEDŹ**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. Wykonawca zobowiązany jest podać cenę za sztukę.

### **Zapytanie nr 2**

*Zadanie 3*

*Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną bakteriobójczą wykonaną z folii poliuretanowej o grubości 0,025mm z akrylowym klejem zawierającym jodynę, matowa, przezroczysta, wyposażona w przyklepne niebieskie znaczniki z oznaczeniem końca folii stosowane podczas aplikacji - znaczniki wyposażone w osobny papier ochronny co pozwala na pozostawienie znaczników w formie nieprzyklepnej po aplikacji folii, pakowana pojedynczo w opakowanie folia-papier, sterylizowana tleniem etylenu?*

### **ODPOWIEDŹ**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

### **Zapytanie nr 3**

*Zadanie 3, pozycja 1a*





*Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 60x52cm o powierzchni lepnej 60x46cm?*

### **ODPOWIEDŹ**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

### **Zapytanie nr 4**

*Zadanie 3, pozycja 1b*

*Czy Zamawiający dopuści folię w rozmiarze 42x42cm o powierzchni lepnej 42x36cm?*

### **ODPOWIEDŹ**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

### **Zapytanie nr 5**

*Zadanie 10, pozycja 1*

*Czy Zamawiający dopuści kaniule dotętniczą 20G x 1<sup>3/4</sup> '' 1,1 x 45mm, przepływ 49 ml/min o poniższych parametrach:*

- Cewnik kaniuli wykonany z poliuretanu (PUR) posiadający 2 paski kontrastujące w RTG
- Zawór odcinający „on/off” w kolorze czerwonym umożliwia zamknięcie lub otwarcie światła kaniuli
- Specjalnie zaprojektowany przesuwany zawór odcinający, minimalizuje utratę krwi i zapobiega wypływowi wstecznemu, zmniejszając ryzyko potencjalnej ekspozycji na materiał zakaźny
- Skrzydełka w kształcie „motyla” ułatwiają bezpieczne mocowanie przy pomocy opatrunku
- Skrzydełka dodatkowo wyposażone w 3 oczka umożliwiające opcjonalne przyszycie do skóry
- Ostre ścięcie igły umożliwia płynne oraz atraumatyczne umieszczenie kaniuli w naczyniu tętnicznym pacjenta
- Komora wypływu wyposażona w filtr hydrofobowy zabezpieczający przed wypływem krwi i ryzykiem infekcji
- Koreczek Luer-Lock pozwala na zamknięcie portu głównego zaraz po założeniu
- Kaniula bezpieczna wyposażona w pasywne zabezpieczenie, które automatycznie ostonia ostrze mandrynu, minimalizując ryzyko zatkania oraz zranienia igłą
- Jednorazowego użytku
- Nie zawiera lateksu
- Nie zawiera ftalanów
- Sterylizowana tlenkiem etylenu
- Indywidualnie pakowana: blister papier/ folia





## ***ODPOWIEDŹ***

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

